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Ваш надійний помічник

 

Старший науковий дослідник, дослідниця
 

Київ,   7 квітня 2025
 

Компанія: Центр Фінансової Цілісності  (https://jobs.ua/company/id/1637829) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

Бухгалтерія, фінанси, облік/аудит, Наука, освіта, переклади

Побажання до співробітника
 

Освіта: не має значення
Досвід роботи: обов'язковий

Графік роботи: повний робочий
день

Опис
вакансії
 

Локація: Київ, змішаний та гібридний формат; можливість працювати віддалено

Контракт: повний робочий день, строковий контракт консультанта на 8 місяців з можливим продовженням

Дата початку: 01 травня 2025 р. (уточнюється)

Про ЦФЦ

Центр фінансової цілісності (ЦФЦ) – це аналітичний центр, діяльність якого спрямована на підтримку стійкості та цілісності
фінансової системи України за допомогою науково обґрунтованих досліджень та заходів. Завдяки підтримці Центру фінансів
та безпеки (CFS) при RUSI, ЦФЦ має доступ до провідних експертів та мереж – як з України, так і з усього світу. Його заходи,
дослідження та платформи об'єднують зацікавлені сторони приватного та державного секторів для досягнення місії ЦФЦ.

ЦФЦ ґрунтується на успіху проєкту RUSI «Нагляд та Моніторинг Фондів Реконструкції України» (SMURF). Центр фінансів та
безпеки (CFS) при RUSI спеціалізується на взаємозв'язку між фінансами та глобальною безпекою. Робота CFS охоплює
низку загроз безпеці на державному та недержавному рівні, які CFS розглядає через фінансову призму.

Про роль

Ми шукаємо висококваліфікованого Старшого наукового дослідника/дослідницю з глибокими знаннями у сфері протидії
відмиванню грошей (AML) та досліджень фінансових злочинів. Успішний кандидат керуватиме дослідницькими ініціативами,
надаватиме стратегічні аналітичні висновки та розроблятиме рекомендації щодо політики боротьби з незаконною
фінансовою діяльністю. Ця роль вимагає ґрунтовної експертизи у нормативно-правових рамках, тенденціях фінансових
злочинів та стратегіях зниження ризиків.

Ключові завдання

Виявлення слабких місць у сфері цілісності та стійкості фінансової системи України, а також збір, аналіз і моніторинг
даних, політик і найкращих практик, що сприятимуть посиленню заходів реагування та усуненню загроз.

Підготовка регулярних письмових матеріалів у вигляді звітів, аналітичних довідок та статей. Ці документи
базуватимуться на дослідженнях та інтерв’ю.
Участь у заходах за участю представників державного та приватного секторів в Україні та онлайн – як у ролі
доповідача, так і організатора – для обговорення ключових питань, пов’язаних із фінансовою цілісністю та стійкістю.
Розробка та проведення ефективного консультаційного процесу, підготовка підсумкового документа із висновками,
рекомендаціями та подальшими кроками щодо співпраці з фінансовою розвідкою України (Держфінмоніторингом) та
наглядовими органами регульованих секторів, відповідальними за боротьбу з відмиванням грошей.
Взаємодія із зацікавленими сторонами, зокрема регуляторами, фінансовими установами та правоохоронними
органами, для обміну досвідом та спільного напрацювання найкращих практик.
Представлення результатів досліджень на національних і міжнародних конференціях, семінарах та експертних
панелях.
Постійний моніторинг та управління адвокаційними ініціативами, включно зі спостереженням за діяльністю відповідних
інституцій і світовими тенденціями у сфері фінансових злочинів.
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Наведений вище перелік не є вичерпним, кандидат/ка повинен/нна буде виконувати такі обов'язки, які можуть бути
обґрунтовано очікувані в рамках цієї ролі.

Специфікація особи

ОСНОВНІ НАВИЧКИ ТА ДОСВІД:

Досвід роботи з політиками/дослідженнями в міжнародному та/або національному контексті.
Відмінне знання національних та міжнародних стандартів у сфері AML/CFT та боротьби з корупцією.
Значний досвід у підготовці звітів, політичних аналітичних документів та рекомендацій.
Досвід збору даних із використанням якісних методів дослідження.
Ініціативність, проактивний і позитивний підхід до роботи, здатність працювати як самостійно, так і в команді.
Виняткові організаційні навички, вміння працювати в умовах багатозадачності, увага до деталей та здатність
ефективно розставляти пріоритети, а також підтверджений досвід виконання завдань у встановлені строки, навіть за
наявності кількох конкуруючих дедлайнів.
Вільне володіння українською та англійською мовами, відмінні навички письма.

Ми заохочуємо подачу заявок від кандидатів/ток різного віку, статі, культурного походження та професійного досвіду,
оскільки цінуємо різноманітність і віримо, що вона сприяє інноваціям та успіху нашої команди.

ПРОЦЕС ПОДАННЯ ЗАЯВКИ

Щоб подати заявку, будь ласка, надішліть contact@cfi-ua.org наведені нижче документи.

Ваше резюме (CV).
Мотиваційний лист обсягом не більше 1 сторінки, в якому пояснюється ваша зацікавленість у посаді та будь-які значні
відповідні навички та/або досвід.

Кінцевий термін подання заявок – 18:00 за київським часом 14 квітня 2025 року (уточнюється).

Заявки розглядатимуться на постійній основі, а за потреби буде перенесено дату закриття. Вітається раннє подання заявок.
Ми зв'яжемося лише з кандидатами, які увійшли до короткого списку.

Контактна інформація
 

Контактна
особа:

ОксанаІгнатенко
 

Сайт: https://cfi-ua.org/
 

https://jobs.ua/out/https%253A%252F%252Fcfi-ua.org%252F

	Старший науковий дослідник, дослідниця

